## **Correspondence by Project**

## **Project Number:**

1181090612

Correspondence Number	Memo
P4HMOBILETOUCH2	) Please provide a signed TCB contract. Response: Contract has Been Uploaded. 2) The FCC ID label may not be placed on the battery cover. Response: The client is going to add 2nd label inside the battery compartment see exhibits as please advice. 3) Please explain the procedure used for making average measurements. Response: See Revised Test Reort 4) Please indicate the type of modulation that the device employs. Response: The EUT uses FSK. 5) Please provide a letter from the applicant, stating that the application for the subject equipment has not been submitted to another TCB for certification. Response: Will be uploaded once we know if issue #2 is okay and what additoinal items will be needed for Item #2 before this will be uploaded.